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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és 
Szociális Bizottsága 2014. május12. napján a Városháza 112. számú helyiségében 
megtartott rendes üléséről.  
 
Jelen vannak:  

 Dr. Lelkes Péter - bizottsági elnök  

 Sólyomvári Béla - bizottsági tag  

 Nánási Tamás - bizottsági tag  

 Dr. Tálas - Tamássy Tamás - bizottsági tag 

 Tarjáni István – polgármester 

 Dr. Révész Zoltán - aljegyző 

 Lengyel Anita – egészségügyi referens 

 

Dr. Lelkes Péter: A bizottsági elnök köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy 4 
fő bizottsági taggal a bizottság határozatképes, az ülést 15.33 órakor megnyitja.  A 
jegyzőkönyv hitelesítésére Sólyomvári Béla bizottsági tagot kéri fel.  

A Bizottság részére javaslatot tesz a napirendre a kiküldött meghívóval 
megegyezően.  
  
A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:  

Napirend 

1) A Dr. Vass Miklós Alapítvány kérelméről 

2) Beszámoló a „Fészek” Fogyatékosok Nappali ellátója 2013. évi működéséről 

3) „Szász Gyula Egészségünkért Díj” adományozásáról (zárt) 

4) Tiszteletbeli Polgár cím adományozásáról (zárt) 
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1) A Dr. Vass Miklós Alapítvány kérelméről 

 
Dr. Lelkes Péter: Az előterjesztést a bizottság tagjai írásban megkapták. Nem 
először került a bizottság elé a napirend.  2012-ben a Biatorbágyi Korai Fejlesztő 
Központ működését a Dr. Vass Miklós Alapítvánnyal kötött szerződés alapján 
támogatta az önkormányzat. 2013-ban átlagosan 18 biatorbágyi gyermeket (15-20) 
gondozott a fejlesztő központ, megkapva rájuk a 240 000 Ft/fő állami normatívát.  Az 
újszülöttek száma 2012-ben 122 fő volt, 2013-ban 95 fő. A szerződés határozott 
időre szólt, amin keresztül 10 fő 0-5 év közötti gyermek fejlesztését támogatta a 
testület 2,4 millió forinttal.  A szerződés lejárt, ezért az Alapítvány kérelmében 
ismételten kérte az önkormányzat támogatását. Az előterjesztésben polgármester úr 
javasolja, hogy amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy támogatni kívánja a 
korai fejlesztést, úgy javaslata szerint a 2014. évben 2,4 millió forint keretösszeget 
határozzon meg, amit az Egészséges Biatorbágyért Program keretéből finanszíroz.  

Mivel hozzászólás nem volt, a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.  

A bizottság 4 igen egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Egészségügyi és Szociális Bizottságának 
41/2014. (V.12.) határozata 

 
 

A Dr. Vass Miklós Alapítvány kérelméről 
 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága megtárgyalta a Dr. Vass Miklós Alapítvány által fenntartott Biatorbágyi 
Korai Fejlesztő Központ támogatásáról szóló előterjesztést.  
  
A bizottság javaslata, hogy a Képviselő-testület 2014. évben 2.400.000 Ft-tal a 2014. 
évi költségvetésének Egészséges Biatorbágyért Program keretéből támogassa a 
Biatorbágyi Korai Fejlesztő Központ működését. 

 
 

2) Beszámoló a „Fészek” Fogyatékosok Nappali ellátója 2013. évi 

működéséről 

 

Dr. Lelkes Péter: Kovács Márta intézményvezető írásban beszámolt a nappali ellátó 

2013. évi működéséről. Tájékoztatta a bizottságot, hogy múlt évben egy jelentős 

szerkezeti átalakítás történt, ami alapján a Táncsics utcai ingatlanból a 

kerámiaműhely átkerült Pátyra a Máltai Szeretetszolgálat telephelyére. Kérdése, 

hogy a beszámolóban szereplő biatorbágyi 10 fő 2014-ben is 10 fő marad? 
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Tarjáni István: Pontos választ nem tud adni. A szándék megvan arra vonatkozóan, 

hogy a kerámia műhely újra életre kelljen. Elmondta, hogy éppen ezt mutatja az is, 

hogy foglalkoztatásra került egy fő keramikus. 

A bizottság 4 igen egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Egészségügyi és Szociális Bizottságának 

42/2014. (V.12.) határozata 
 
 

Beszámoló a Fészek Fogyatékos Nappali Ellátója 2013. évi működéséről 
 
 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága megtárgyalta és a Biatorbágy Város Önkormányzata szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 3/2011.(02.25.) önkormányzati rendelete 1/B. számú 
mellékletben foglalt átruházott hatáskörében jóváhagyja a „Fészek” Fogyatékosok 
Nappali Ellátójának 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. 
 
 
Dr. Lelkes Péter: Mivel több hozzászólás nem volt, a nyilvános ülést 1546 órakor 
bezárta és zárt ülés keretében folytatják a bizottsági ülést.  
 
 

k.m.f. 
 
 

 Dr. Lelkes Péter Sólyomvári Béla 
 bizottsági elnök bizottsági tag 

 

 


